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LEGENDA
Terza parte

= areaimmersa della sezione maestra
= area della figura di galleggiamento
= larghezza al galleggiamento
= coefficiente di finezza della carena o di blocco
= coefficiente di attrito = 0,075/[(logR,, — 2)?]
= coefficiente prismatico
= coefficiente di finezza della sezione maestra
= immersione
= lunghezza al galleggiamento
= resistenza di attrito
= numerodi Reynolds = (V-Ly,.)/v
= superficie bagnata
= velocita dello scafo
= volume di carena
= densita dell’acqua di mare

= coefficiente di viscosita cinematica

(ITTC 1957)



